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דף סיכום בחינה

מזהה בחינה: 001000270366 מזהה סטודנט: 258620

שם קורס: דיני עונשין

ציון ניקוד מירבי הערה מספר שאלה

 1 תשובה יפה מאוד! 50.00 46.00

 2 תשובה מצוינת כל הכבוד 40.00 40.00

5.00 5.00 3 

 4 יפה מאוד 5.00 5.00

1.00 5 

0

ציון בחינה סופי : 102.00

הבחינה הבדוקה בעמודים הבאים

*** לתשומת לבך, במידה וההערות מופיעות ב "ג'יבריש" יש להוריד את הקובץ למחשב
*** reader acrobat - ולפתוח ב

                             1 / 11



 

                             2 / 11



 

                             3 / 11



 

                             4 / 11



חסר הגנה אפשרית לסייג שכרות לפי סעיף 34ט(ד).



לא היה נכון לבחון את סאנבי כמשדלת, ראו פתרון מוצע
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ניתוח נכון של רכיבי העבירה וסיווג נכון שלה



והיא אינה נשואה לו: אף אחת מהבנות לא נשואה לאור או לתומר ולכן נסיבה זו מתקיימת.
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